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г. Астана                  	       	                                           4 - 5 апреля 2024 год 
Пресс-релиз 
[bookmark: _GoBack]По заказу Фонда Булата Утемуратова, в честь 10-летия, Республиканский учебно-методический центр дополнительного образования Министерства просвещения РК по заказу с 4 по 5 апреля 2024 года  проводит Республиканский слет лидеров детско-юношеского движения во Дворце школьников им. Аль-Фараби города Астаны с целью поддержки детских социальных инициатив, направленных на участие детей в жизни государства и общества, воспитание основ нравственности, патриотизма, гражданского самосознания  и демократической культуры. 

Слёт предусматривает целый ряд задач, включая развитие лидерского и творческого потенциала детей, их самосознание, самовыражение, интеллектуальный рост и расширение кругозора. Слет также нацелен на мотивацию талантливых детей к совместной деятельности и привлечение общественного внимания к их усилиям.

Республиканский Слёт лидеров представляет собой уникальную площадку для общения школьников из разных уголков страны и обмена креативными идеями и кейсами. 100 лидеров самоуправления, в т.ч. Президенты школьных парламентов (20), дебатеры (20), юные спасатели (20), члены «Jas leader akademiiasy» (20) и Амбассадоры Земли (20), станут частью данного Слета лидерства и саморазвития.

В рамках Слёта запланированы встречи с интересными спикерами и общественными деятелями, тренинги, интеллектуальные квизы, мастер-классы, а также благотворительные акции, посещение музеев и достопримечательностей столицы.

Участие юных лидеров в республиканском слете способствует развитию их творческого потенциала и лидерских качеств, а также активному включению в общественную жизнь, учитывая их уникальные способности, поможет сформировать у участников нравственное, эстетическое, гражданское и экологическое сознание, повышая их самооценку и уверенность. Резолюция, принятая по итогам Слета, будет содержать основные выводы, рекомендации и планы действий для развития школьного самоуправления. Участники получат сертификаты, подтверждающие их участие и памятные подарки. 

За дополнительной информацией обращаться по телефону: 8 (7172) 64-75-91, почта: parlamenty.rumsdo@mail.ru
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