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г. Астана                                                                              16-29 мая 2024 г.
                                                                                                                          
ПРЕСС-РЕЛИЗ

[bookmark: _GoBack]Республиканский учебно-методический центр дополнительного образования по заданию Министерства просвещения Республики Казахстан проводит Республиканскую выставку-конкурс художественного и декоративно-прикладного детского творчества «Алтын қазына» с 16 по 29 мая 2024 года дистанционном формате.
Декоративно-прикладным творчеством в республике занимаются 140 тысяч ребят в школьных кружках и внешкольных организациях. Декоративно-прикладное творчество обогащает творческие стремления детей преобразовывать мир, развивает в детях нестандартность мышления, свободу, раскрепощенность, индивидуальность, умение всматриваться и наблюдать, а также приобщает детей к истокам народной культуры.
Выставка-конкурс проводится с целью популяризации декоративно-прикладного творчества, развития художественных, творческих способностей обучающихся, приобщения к духовно-нравственным и культурным ценностям.
Участники Выставки-конкурса – обучающиеся организаций общего среднего и дополнительного образования – победители областных, городских (Астана, Алматы и Шымкент) этапов Выставки-конкурса.
На Выставку-конкурс участниками будут представлены работы с использованием разнообразных жанров и техник. Это и модели одежды с элементами национального орнамента, и оригами, аппликация, квиллинг, художественная вышивка, дизайн-проекты интерьера с национальным колоритом и многое другое.
Участие в Выставке-конкурсе – хороший стимул для школьника. Ему предоставляется возможность продемонстрировать свой талант, показать широкой аудитории свою работу. У ребят расширяется представление о красоте окружающего мира, развиваются индивидуальные способности, воспитывается самостоятельность в работе.
Проведение Выставки-конкурса направлено на развитие индивидуальных способностей, активизацию творческого и интеллектуального потенциала детей посредством художественного творчества, способствует гармоничному развитию личности в социокультурном пространстве, а также дает возможность популяризировать традиционные и современные направления детского творчества.
Победители Выставки-конкурса получат дипломы и призы, руководители победителей – благодарственные письма, а все участники – сертификаты. Результаты Выставки-конкурса будут размещены на сайте www.ziyatker.org.
За дополнительной информацией можно обращаться по телефону:
+ 7 (7172) 64 75 88; e-mail: altynkz2024@inbox.ru.
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